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Hint 2

BAZKHO! 3ajaga aBisercs 0JHOBpeMEHHO W XUHTOM, I aJIbTePHATHBOI K OCHOBHOI 3a/ade.
Tpu BaxKHBIX MOMEHTA

1. Bnr moxkere IPOaO0JIZKAaTh IIPUCHLJIaTh PEIIECHNE OCHOBHOI1 3a/a41.

2. B 06oit MoMeHT 10 dpUHAJIBHOTO JejiIaliHa Bbl MOYXKETE IepeiiTh Ha PeIieHue aAbmep-
Hamuerol 3adavwu. Kemm BbI 9TO Jle/1aeTe, TO B caMOM HadaJie peIleHus Hamummre: 51
nepexoctcy Ha pewenue asvmepramustot dadayvu! B atom ciaydae Ilrpadnoit Koaddu-
IIIEHT 3a aJbTepPHATUBHYIO 3a/a4y OyIeT paBeH
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rjie p; — Oasul1 3a MYHKT, a k; — 1mrpadHoil KO3hD@UIIMEHT 38 COOTBETCTBYIONINN ITYHKT
H& MOMEHT Iepexoja Ha AJIbTepHATHUBHYIO 3aJa4y. JIpyrumu cioBaMu, MakCHUMAJIbHBIA
0as1 3a aJIbTEPHATUBHYIO 3aJ1a9y paBEeH MaKCUMAaJbHOMY OAaJLIy, KOTOPBIN BbI MOYKETE
[OJIYINTh B MOMEHT TIlepexojia Ha Hee, yMHOXKeHHOMY Ha 0,7. Samernm, uTo mrpadHOit
ko3 durmeHT He MoxkeT ObITh MenbIe 0,1. Takxke HAIIOMUHAEM, UTO PEIIEHUS OCHOBHOM
3aJ1a9K C 3TONO MOMEHTa He IMPOBEPSIOTCA. Bybre BHUMAaTE/bHBIMU!

3. Bajaua cocrouT u3 HecKoJbKUX TyHKTOB. lIITpadnoit MHOX)KUTEIb, 3apaboTaHHBI O
9TOTO IIPUMEHSIETCS KO BCEM IYHKTaM. B Ja/ibHeiieM KaK/IbIil IyHKT OIEHMBACTCS KaK
oT/ebHas 3aja4a. Fcu BbI puchLIaeTe pernienne 6e3 KakKoro-ambo IMyHKTa, TO €ro pe-
menune canraercsd Incorrect. Bosee mopobro o Hauncennn 60AJIOB JIJIsi COCTABHBIX 3a/1a4
cmotpute B [IpaBuiax nposenenns KyOka.



AnbTepHaTUBHAS 3a7a4a

Yactp 1. MypaBbuinka n Kyouk

Mypasburnika-IIyremecrBennuk serpernt na Kybe Kyouk JIOU
1 110 TPOoheCCUOHATBHON TTPUBBIYKE PEITUT IIEPEMENIATHCS MEeXK-
JIy 3apaHee BBIODAHHBIMU €r0 TOYKAMU 38 MUHUMAJBLHOE Bpe-
Msi. B kaxx1om n3 nmyHkTOB MypaBbuiiika crapTyeT u3 ToUkn A.
Hnuna peopa Kybuka pasna a. Bo Bcex mynkrax MypaBbuii-
Ka u3 yBaxkeHus K KyOWKy MOXKeT NepeBUTaThCs TOJIBKO IO

rpaussm ABCD, AAD'D, AB'C'D', BCC'B'.

1. (0,5 6anrnra) MypaBbuilika, IBUZKETCs 110 BCEM JOCTYITHBIM
eMy I'DaHsIM C OJMHAKOBOI CKOPOCTBHIO V. 3a KaKOoe MUHU-
MaJibHOE BpeMs tay MypaBbHINIKa CMOXKET J00PAThCS OT
rouku A 10 Touku M — cepenunnl pebpa B'C'?

A/

D/

A D

2. (2 6a.ana) MypaBbHIliKa JBUZKETCS C TOCTOSHHOI cKOpocThio v 110 rparsm ABC'D; AA'D' D,

a 1o rpaasam A'B'C'D’, BCC'B' ¢ nocrosiaHoil ckopocThio 1,3v. 3a Kakoe MUHUMAJILHOE
BpeMs tax MypaBbUIliKa CMOXKeT J100paThes oT Toukn A 10 Toukn K — cepeauHbl pebpa
D'C"?

(0,5 6annra) 3a Kakoe MUHMMAJIBHOE BPEMsl tAp OH CMOKET JI06EKATh C MOCTOSTHHON CKO-

POCTBIO ¥ TO TOUKHU D, ecyii 1o IIyTH OH XoueT aobexkarh 10 pebpa A'D'?

Yactes 2. Kak He cecTb B JIy2XKY

MypaBbHIlIKa B CBOEM IyTEMIECTBUN OKA3AJICA HEJIAJIEKO OT JIy-
KU U 3axX0Tes1 depe3 Hee nepedparhbesd. [lo cyme Mypasbuiika
b6eraeT CO CKOPOCTBIO ¥, a IO JIy?KE €ro MOXKET IIOJIBE3TU €ro
nojpyra Bomomepka co ckopocTbio v/ V2.

Yros o pasen 30°. ['eomeTprdeckne mapaMeTpbl PeICTABICHBI
Ha pucyuke. zBecrno, uro L = 2[. B Hauaj bHBII MOMEHT Bpe-
Mmenu Mypapbumka-IlyTenecrBeHHUK HaxoauTcs B Touke M.
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1. (0,5 6anrnra) 3a Kakoe BpeMs OH JOCTUTHET IIPOTUBOIIOJOKHOTO «Oeperay JIyKi, eCJid OH
Beerja Oy/1eT JBUTaThCs 10 TEePIEeHINKYIIpaM K CJIeIyIoIeil mepecekaeMoii rpanuie?

(0,5 6anrnra) Ba Kakoe Bpemsi OH J100€peTcs JI0 MPOTUBOIMOJIOKHOIO «beperay, eCm ero
CKOPOCTBH BCETJIa HallpaBjieHa 1oJ1 yriioM 60° Kk Osmkaiiiieil rpaHuliie Jy»KU Tak, YTOOBI
MpUOIMAKATHCS K BEPIIUHE YIJIa B TPOIECCe JIBUKEHUsI !

(0,5 6anna) 3a Kakoe BpeMsi OH J100epeTcsi /10 TPOTHUBOIOIOKHOTO «Oeperay, ecjiu ero
CKOPOCTBH BCerjia HallpapjeHa 1oj yrioMm 30° K OsumKaiiieil rpaHuie Jy»Ku Tak, ITOOBI
HpUOJINKATbCS K BEPIINHE yIJla B IIPOIECCe JIBUKEHUS !

(8 6anna) Hemy paBHO MEHIMAJBHOE BOSMOYKHOE BpeMsl JIBIzKeHMsT MypaBbHIIKHI 110 TPo-
THBOIIOJIOKEHHOTO «beperay ?

Cuwnraiite, 9To paccrosinue [ u3BecTHo. B myHKTax 2,3 yros 3a/iaH OTHOCUTEIHHO TOPU30HTAb-
HOIl 'paHUIIbI.



Yacts 3. Chepa

Jlya cBera majaer moj yriaoM gy = 45° Ha ONTHYECKYIO CHCTEMY, COCTOMAINYIO U3 KOHIEHTPH-
yeckux cdep pasHOro pajuyca U PasHOro IloKazaTesd IpeaoMeHns. Pajnychl cdep paBHbI
Ry = R/2V, a nokazarenu npejiomyenus ny = ng-2,5", rme N — nomep cdepsbl (CM. pUCYHOK ).
Haitnure:

1. (2,5 6aana) yros majiennst Jayda @34 MPU TPOXOXKICHUN TPAHUIIBI pasjesa cpei 3 — 47

g pereHnsi HEKOTOPBIX IIYHKTOB BaM MOTYT OBITDH ITOJIE3HBI MaTeMaTUIeCKUe IMaKeTbl. Juc-
JICHHBIE PelleHns HeOOXOUMO IIPEICTaBUTh ¢ TOYHOCTHIO He Menee 1%.



